20. 11. 2020 Matematika

1) Kontrola predchazejici prace:

PS 1 str. 13 /cv. A5, A6

H V tovarné pracuje dvakrat tolik muzi jak Zen. Zenj je 0 155 méné nez muzi. Kolik zaméstnancti ma tovarna?
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Zam. ........... 3x

x =155 zameéstnancii ... 3x =3 . 155 =465

V tovarné pracuje 645 zamestnancit.

Ve tiidé 9. C se vybiraji penize na kolni vylet. 24 z vybrané ¢astky byly od dévéat a I od chlapcii. Zbytek 410 K&
pfipadlo z tfidniho fondu. Kolik K& bude stat skolni vylet?
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devéata ..........2/3 ... 2/3 . x

chlapci .............. /4 ......114. x

Jond ..o 410 Ke Vplet bude stit 4 920 K¢
cena vletu ...... X

1) Prace v hodiné:
PS 1 str. 14/ cv. A7, A8, A9
PS 1 str. 38/ cv. A1, A2



